
 

 
 

Izdajatelski svet: Grega, Denis, mami in ati, Odgovorni urednik: Grega, Glavni urednik: mami, Oblikovanje ati, tisk tiskarna 171, Sponzorjev še vedno 
nimamo. 

 
 

List slovenske skupnosti autocampa Pineta, Savudrija, Hrvaška 

Leto:   1,       Številka:   7   Dne: 11. 7. 2003  Cena: 3 HRK, 100 SIT, 0,5 Î 
 NOVICE 

V preteklem tednu se ni zgodilo nič posebnega, 
razen seveda Aninega rojstnega dne, h kateremu ji 
čestitamo. Prisotni so bili skoraj vsi pomembneži iz 
Ljubljanske, zabaval nas je šerif Đulijo in njegova 
harmonika. 

MUP je nehal preganjati plankarje, večina 
bojlerjev je ostala na svojih mestih. Od našega novega 
dopisnika iz Sibirije (vzhodni del Pinete, ki ni pokrit z 
borovci) smo izvedeli, da so prebivalci Sibirije načrtno 
složno bojkotirali odlok MUP-a o odstranitvi bojlerjev. 

Na Ljubljanski cesti smo v torek in četrtek ponoči 
opazili sledi večjih zemeljskih del predvsem na strani 
kempa, kjer se grupirajo turisti s celjskega konca. 
Verjetno so pričeli kopati predor, takoj ko so izvedeli za 
dejstvo, da bodo tisti iz ljubljanskega konca postavili na 
sredi Ljubljanske ceste Trojane in prodajali krafne. 
TURISTIČNA PONUDBA PINETE IN BLIŽNJE 
OKOLICE 

Ker med tednom družabnega in športnega 
življenja praktično ni bilo in se ni zgodil noben trač, smo 
se v redakciji Savuddrijskih novic odločili, da to številko 
posvetimo turistični ponudbi.  

Odkrili smo najdražje pivo na terenu, ki ga 
prodajajo v pajzlu nad sicer še kar urejeno plažo v 
zambratiji: za pol litra točenega Favorita po novem hočejo 
18 kun HALO!? 

 

 
 
Plaža in paviljon z najdražjim pivom 
 Drugače so cene piva sorazmerno normalne, od 
15 do 16 kun na terasah z živo glasbo (Moj-mir, Hotel 
Katoro, terasa Sidro Stela maris), 12 do 14 kun v 
gostilnicah in lokalčkih na rivi od Savudrije do Umaga, kjer 
vam priporočamo lokalček z globoko naravno senco.  
  

Najdete ga ob obali tik ob sidrišču ladje za 
opazovanje morskega dna. Za pol litra primerno 
hladnega Tuborga boste  odšteli 14 kun. 

Najcenejše pivo je še vedno tisto, ki ga 
imamo pred nosom v slaščičarni sredi Pinete stane 
Laško 10 kun. 

 
lokal/kraj  vrsta piva cena 
Azizi/Pineta Laško 10 
Riva/Umag Tuborg, Haineken 12 - 14 
Moj-mir/Pineta Favorit+živa glasba 15 
Katoro, Stela maris Carlsberg + živa 

glasba 
16 

Plaža/ Zambratija Favorit 18 
 
 Ponudba hrane je iz leta v leto bolj konkurenčna 
razen v Pineti, kjer smo letos krajši za Istro in Adotov 
fastfud. Za nas, ki prisegamo na kralja živali pujsa, sta 
seveda najbolj obljudeni točki SantaBarbara z odojkom in 
jagenčkom ter Pečenjara pri Radetu v Ravni dolini. 
Picojedci ste dobrodošli v Andiju, El Faru pa tudi Feralu. 
Za tiste, ki ste usekani na morsko hrano pa poleg že 
omenjenega Ferala priporočamo Limanija v Stari Savudriji. 
 Naši raziskovalni novinarji so obiskali tudi glavne 
terase z živo muziko v okolici.  
 

Terasa Moj-mir se trudi, iz leta v leto ima več 
gostov, ciniki bi pripomnili, da v glavnem na račun zaprte 
Istre. Letos je bend korekten na valovni dolžini med Zbog 
jedne divne Crne Žene in Let’s twist again. Turiste skušajo 
razmigati tudi s karaokami in obiskom čarovnika. 
Zamenjali so tudi teraso (ki se po enem letu že malo 
kruši) in večino kelnerjev iz socialističnega obdobja. Še 
vedno pa strežejo pivo v kriglah od takrat, zato pazite na 
ustnice.  

 
Podobna glasba in pivo je tudi na terasi v Katoru 

seveda pa vam v primeru da ste že v avtu priporočimo, da 
ob tabli Katoro pohodite gas in se ustavite na terasi Sidro 
v Stela-marisu, kjer ob sredah, četrtkih, petkih in sobotah 
rastura nihče drug kot gospod Goran GRIFF, tisti, ki je v 
sezonah 98, 99, 00in 01 večer za večerom polnil teraso 
Istra. Tokrat ima ob sebi še tri glasbenike (bobni, sinth in 
bas) tako da je glasba absolutno živa brez 
onemanbandovskih trikov. Repertoar je standarden 
Goranov od svetovnih rokerskih hitov do mojstra Zuccera, 
vmes pa zna udariti tudi kako domačo istarsko, da ne 
pozabite, kje ste na morju. 

 
Celotna redakcija Savuddrijskih novic stoji za Goranom in 
vam ga toplo priporoča. Ne bo vam žal. 


